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Referința: Procedura simplificată organizată de CONPET S.A, în vederea 

atribuirii contractului ce are ca obiect “Achiziție a 2 (două) module campus tip C 

pentru extinderea clădirii modulare aflată pe platforma Brazi”. 

 

 

 Urmare a clarificărilor, solicitate de către operatorii economici interesați, cu privire la 
documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menționată, vă comunicăm 
următoarele: 
 
Întrebarea nr. 1: ”Pentru a realiza instalația electrică în concordanță cu cerințele Caietului 
de  sarcini vă rugăm să puneți la dispoziție schema monofilară a instalației electrice". 
Răspuns: Anexăm, prezentei, schema monofilară a instalației electrice. 
 
 
 Întrebarea nr. 2: ”Pentru a realiza instalația electrică în concordanță cu cerințele Caietului 
de  sarcini vă rugăm să precizați poziționarea aparatelor electrice în containere (conform 
opțiunii beneficiarului)”. 
Răspuns: Poziționarea aparatelor electrice se va face conform schemei atașate. 
 
 
Întrebarea nr. 3: ”Pentru a realiza instalația electrică în concordanță cu cerințele Caietului 
de  sarcini vă rugăm să specificați detalii privind iluminatul și ventilația în compartimentele 
WC, duș”. 
Răspuns: Iluminatul în compartimentul WC, duș se va face cu lămpi cu indice de protecție 
IP 65. 
Pentru compartimentele WC și duș este necesară și ventilația. 
 
 
Întrebarea nr. 4: ”Pentru a realiza instalația electrică în concordanță cu cerințele Caietului 
de  sarcini vă rugăm să precizați dacă este necesar iluminat EXIT în containere”. 
Răspuns: Pentru realizarea instalației electrice nu este necesar iluminat EXIT în 
containere. 
 
 
Întrebarea nr. 5: ”Pentru a realiza instalația electrică în concordanță cu cerințele Caietului 
de  sarcini vă rugăm să precizați date pentru firida branșament cu BMP (tensiune, curent 
este necesară și contorizarea?)”. 
Răspuns: Pentru firida branșament cu BMP (tensiune, curent), nu este necesară 
contorizarea. 
 



 

 

 
Întrebarea nr. 6: ”Pentru a realiza instalația electrică în concordanță cu cerințele Caietului 
de  sarcini vă rugăm să specificați tensiunea asigurată de beneficiar pentru record?”. 
Răspuns: TD -Tensiunea asigurată este: alimentare 400V cu siguranță intrare trifazată 
25A. 
 

Menționăm că toate ofertele vor fi elaborate ținând cont de indicațiile precizate mai 
sus și că restul cerințelor din documentația de atribuire rămân neschimbate. 
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